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748 Registered Voters = RV

664 2010 General Election Voters = 2010
261 Potential Republican Caucuses = PRC

COUNTS | MOE

Completed Survey
Margin of Error +/-

FREQUENCIES
Q10 - [Intro Screen]
Registered & Will Take Poll

Refused but Agreed on Re-solicit
No

PRC 2010 RV

261
6.1

664 748
38 36
RV
93
7
[TERMINATE]

Q20 - Now thinking about the direction of things in this country, would you say this country is headed in

the right direction, or has this country gotten off on the wrong track?

Right
Wrong
Not Sure

Right - Wrong

RV
28
63

Q50 - Now, many people did not get the chance to vote in November because of family or job conditions
or some other reason. Were you able to cast a ballot in the General Election on November 2™, 2010?

Voted [CONTINUE TO Q60]
Did Not Vote [SKIP TO Q80]

-- = No Answers

2010 RV
100 89
- 11



20/20 INSIGHT LLC: lowa Voter Survey Frequency Questionnaire, January 8-12, 2011

Q60 - And how did you vote in the race for Governor between Democrat Chet Culver and Republican
Terry Branstad? MOE=3.8 Q60/Q70 for 2010 voters

2010 RV
Chet Culver, the Democrat 41 36
Terry Branstad, the Republican 48 43
Other Candidate 4 4
Refused 6 5
Can't Remember who for * *
[DID NOT VOTE] 0 11
Culver - Branstad -7 -6

Q70 - And as you may remember, voters were asked to retain three lowa Supreme Court Justices. How
did you vote on the justices: Yes, to retain all three, No, to reject all three, Yes for Some/No for Others, or
you can't remember or didn't vote in these races?

2010 RV
Yes, All Three 43 38
No, All Three 49 43
Split, Yes & No 4 3
Can't Remember/Didn't Vote 5 4
[DID NOT VOTE] 0 11
YES - NO -6 -5

Q80 - Now, think for a second about the issue of same sex marriage. Some people support same sex
marriage. Others do not support same sex marriage, but do support civil unions which provide many of
the legal rights of marriage for same sex couples. Others are against same sex marriage and civil
unions, favoring no legal recognition for same sex couples. What about you?

RV
Full Same Sex Marriage Rights 34
Only Civil Unions 28
Against Any Recognition 34
Not Sure 4

Q90 - Recently, some lawmakers have been calling for the legislature to remove, by impeachment, four
lowa Supreme Court justices who agreed with a 2009 decision allowing same-sex marriage. Do you
believe the justices should be impeached?

RV
Support Impeachment 36
Oppose Impeachment 54
Not Sure 10
SUPPORT - OPPOSE -18

*=[ess than 1%



20/20 INSIGHT LLC: lowa Voter Survey Frequency Questionnaire, January 8-12, 2011

Q100 - Assume for this question that the standard for impeachment under the lowa Constitution is
“misdemeanors or malfeasance.” Do you believe that a judge issuing a decision that you disagree with
rises to this standard?

RV
Impeachable under this standard 17
Not impeachable... 63
Not Sure 21
IMPEACHABLE - NOT -46

Q130/140 - Now, just for fun let's think ahead to the Presidential election coming up in 2012, what if the
candidates are [ROTATE LIST]. If the election were today, and you have made up your mind and you are
certain to support...You say you haven't made up your mind, what if the election were tomorrow are you
leaning towards one candidate or are you completely undecided at this point?

RV
Barack Obama, the Democrat 41
Mitt Romney, the Republican 37
Not Certain 22
Leaning towards Obama 3
Leaning towards Romney 6
Completely undecided at this time 13
Total Obama 44
Total Romney 44
Obama - Romney 0

Q150 - As you know, with the caucus process lowa takes a leading role in determining who the
Republicans will nominate to face Barack Obama in 2012. Is there a chance that you might participate in
the Republican caucuses next year?

PRC RV
Chance [CONTINUE TO Q160] 100 35
Don't Think/Not Sure [SKIP TO Q180] - 65

-- = No Answers



20/20 INSIGHT LLC: lowa Voter Survey Frequency Questionnaire, January 8-12, 2011

Q160 [ANSWER CHANCE TO Q150] - And who are you planning to support in the Republican caucuses?
I will read all of the choices first they are [ROTATE LIST]. If you have already made up your mind and you
are certain to support...MOE=6.1 this question

PRC
Mississippi Governor Haley Barbour *
Indiana Governor Mitch Daniels 2
Fmr. House Speaker Newt Gingrich 7
Fmr. Arkansas Governor Mike Huckabee 23
Fmr. Alaska Governor Sarah Palin 17
Fmr. Minnesota Governor Tim Pawlenty 10
Fmr. Mass. Governor Mitt Romney 12
Some Other Candidate 2
Not Certain at this time 27

PLEASE NOTE: If reporting these results, candidates were described and ballot tested with full title as
listed above. For example it was read “Former Minnesota Governor Tim Pawlenty”, NOT “Tim
Pawlenty”. These results are among lowans who said there was at least a chance they might participate
in the caucuses. They were not additionally screened for party or prior caucus activity.

Q180 - Can you tell me who you voted for in the 2008 election for President of the United States? The
main choices were...there were also other minor candidates on the ballot. Some people do not
remember who they voted for, and some people did not get a chance to vote that year. How did you vote
that year?

RV
Barack Obama, the Democrat a7
John McCain, the Republican 41
Another Candidate 4
Rather not say 4
Didn't Vote 3
Can't Rememeber if voted/who for 1
Obama - McCain 6
Q190 - Now I'm going to read some ages, please press the button when you hear the age group that
describes you...
RV
18-34 25
35-54 38
55 and Up 36
Rather not say 1

*=[ess than 1%



20/20 INSIGHT LLC: lowa Voter Survey Frequency Questionnaire, January 8-12, 2011

Q200 - Can you please tell me what you consider your main race to be?

Hispanic or Spanish Speaking
White

American American or Black
Member of Some Other Race

Q210 - Can you tell me what your gender is?

Male
Female

Thank you, that concludes our survey.

NOT ASKED, CODED FROM SAMPLE: CONGRESSIONAL DISTRICT OF RESPONDENT

CDh1
CDh2
CD3
CD 4
CD5

NOT ASKED, CODED FROM SAMPLE: AREA CODE OF RESPONDENT

319
515
563
641
712
Other

NOT ASKED, CODED FROM SAMPLE: COUNTY OF RESPONDENT

Polk

Scott

Linn

Johnson

Dubuque

Counties < 3.5% of state individually

RV

92

RV
47
53

RV
17
18
20
21
24

RV
19
23
14
21
22

RV
12

i

70



20/20 INSIGHT LLC: lowa Voter Survey Frequency Questionnaire, January 8-12, 2011

NOT ASKED, CODED FROM SAMPLE: DMA OF RESPONDENT

RV
Cedar Rapids-Waterloo-Dubuque 24
Davenport-Rock Island-Moline 9
Des Moines-Ames 41
Omaha 9
Ottumwa-Kirksville 2
Quincy-Hannibal-Keokuk 1
Rochester-Mason City-Austin 4
Sioux City 9
Sioux Falls-Mitchell 1

Statement of Methodology: 20/20 Insight, LLC surveyed 748 lowa voters from January 8-12, 2011. The survey's
margin of error is +/- 3.6% at a confidence level of 95%. Questions Q60, Q70 and Q160 were only asked of
registered voters screened on prior questions and have higher MOE, which are noted in the results. 20/20
Insight, LLC conducts surveys using automated interactive voice response (IVR) technology. This is what is
often referred to in the media as a “robo poll”.

No live human operators spoke to respondents, who used their touch-tone phones to answer questions. Every
respondent heard the exact same prompt for each question, except where noted a computer randomized the
order in which they heard questions, ballot choices or names. Respondents had up to 10 seconds to answer
each question — at that point (or if an invalid answer was offered) the question was re-read in its entirety. On
average for this survey, respondents spent 9 minutes 58 seconds on the phone, and slightly more than 16% of
those called who initially agreed to take the survey did not complete it.

The frequencies reported in this survey include the weighted results from ONLY the 748 respondents who
answered every question through Q210.

Additional demographic weighting was applied to the survey using the 2008 Exit Poll for the lowa General
Election available on www.cnn.com. 67% of poll respondents had a final weight within +/ 0.45 of 1. A weighting
of 1 would mean no weighting was applied. This weighting, and other factors such as refusal to be interviewed
may introduce additional error that is more difficult to quantify. 20/20 Insight, LLC employed multiple callbacks
over successive days and at different hours during the day and also attempted to convert those who initially
decline to participate in order to reduce any respondent bias introduced by only interviewing the subset of the
general population that answers a call on any random night.

For serious media inquiries, questions about the poll and/or information about 20/20 Insight, LLC:
Jeff DiSantis, 404-229-6826 or jeff@2020insightllc.com


http://www.cnn.com/
mailto:jeff@2020insightllc.com

20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

20: DIRECTION OF COUNTRY 50: 2010 VOTER
N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 28 63 8 89 11
N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
2010 2010 GENELECVOTERS 664 89 3.8 30 63 8 100 0
PRC POTENTIAL REP CAUCUS 261 35 6.1 15 79 6 92 8
N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
Country:Right 211 28 6.7 100 0 0 94 6
QZO Country:Wrong 474 63 45 0 100 0 88 12
Country:NotSure 63 8 12.3 0 0 100 81 19
N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
50 Vote2010:Yes Voted 664 89 3.8 30 63 8 100 0
Q Vote2010:No Didn't Vote 84 11 10.7 15 70 14 0 100
N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
GOV2010:Culver 273 36 5.9 57 34 9 100 0
GOV2010:Branstad 320 43 5.5 9 85 5 100 0
60 GOV2010:Other Candidate 28 4 18.9 * * * * *
Q GOV2010:Refused 41 5 15.5 20 60 20 100 0
GOV2010:Cant Remember 3 0 69.3 * * * * *
[DID NOT VOTE] 84 11 10.7 15 70 14 0 100
N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
SC2010:Yes All Three 285 38 5.8 54 35 11 100 0
SC2010:No All Three 321 43 5.5 10 85 4 100 0
Q70 SC2010:Split Ticket 24 3 20.0 * * * * *
SC2010:Not Sure 33 4 17.1 21 70 9 100 0
[DID NOT VOTE] 84 11 10.7 15 70 14 0 100
N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
Marriage:Support 253 34 6.2 51 39 10 89 11
80 Marriage:Civil Unions 211 28 6.7 21 69 11 89 11
Q Marriage:Oppose Any 255 34 6.1 11 84 5 89 11
Marriage:Not Sure 29 4 18.2 * * * * *

Left columns total 100% from top to bottom Other Columns total 100% from left to right Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 28 63 8 89 11
N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
Impeachment:Support 267 36 6.0 11 84 5 88 12
ng Impeachment:Oppose 403 54 4.9 42 47 11 90 10
Impeachment:Not Sure 78 10 11.2 13 79 8 85 15
N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
Standard:Yes 124 17 8.8 18 79 3 87 13
Q]_OO Standard:No 468 63 45 37 53 11 90 10
Standard:Not Sure 156 21 7.8 11 84 5 86 14
N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
PRES:Obama Certain 304 41 5.6 58 29 13 90 10
PRES:Romney Certain 278 37 5.9 5 92 3 93
Q130 PRES:Lean Obama 21 3 214 * * * * *
PRES:Lean Romney 48 6 14.3 8 91 1 81 19
PRES:Undecided 96 13  10.0 10 78 12 81 19
N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
Caucuser:Yes 261 35 6.1 15 79 6 92 8
Q150 Caucuser:No/Not Sure 487 65 4.4 35 55 10 87 13
N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
Rcaucus:Barbour 1 0 98.0 * * * * *
Rcaucus:Daniels 6 1 40.0 * * * * *
Rcaucus:Gingrich 18 2 23.8 * * * * *
Rcaucus:Huckabee 61 8 12.7 4 87 9 88 12
Rcaucus:Palin 44 6 14.8 23 77 0 100 0
Q160 Rcaucus:Pawlenty 26 3 19.2 * * * * *
Rcaucus:Romney 31 4 17.6 21 74 5 91 9
Rcaucus:Other 5 1 49.0 * * * * *
Rcaucus:Not Certain 70 9 11.8 18 80 2 93 7
[WILL NOT CAUCUS] 487 65 4.4 35 55 10 87 13

Left columns total 100% from top to bottom Other Columns total 100% from left to right Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q20: DIRECTION OF COUNTRY

50: 2010 VOTER

N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 28 63 8 89 11
N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
2008Vote:Barack Obama 355 47 5.2 52 37 11 90 10
2008Vote:John McCain 310 41 5.6 6 90 91
2008Vote:Other Candidate 29 4 18.2 * * * * *
Q180 2008Vote:Refused 27 4 19.2 * * * * *
2008Vote:Didn't Vote 20 3 22.5 * * * * *
2008Vote:Can't Remember 6 1 43.8 * * * * *
2008Vote:Not Sure If Voted 2 0 98.0 * * * * *
N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
DemoA:18-34 187 25 7.2 31 60 9 84 16
DemoA:35-54 284 38 5.8 24 70 7 87 13
Q190 DemoA:55&Up 270 36 6.0 31 59 10 94 6
DemoA:Refused 6 1 40.0 * * * * *
N % MOE Right Wrong  Not Sure Voted Did Not
DemoB:Hispanic 15 2 26.2 * * * * *
DemoB:White 691 92 3.7 27 64 8 89 11
QZOO DemoB:Black 23 3 20.9 * * * * *
DemoB:Other 19 3 22.5 * * * * *
N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
DemoC:Male 351 47 5.2 29 62 9 89 11
Q210 DemoC:Female 397 53 4.9 28 65 8 89 11
N % MOE Right Wrong Not Sure Voted Did Not
CD: 1* CD 130 17 8.6 27 61 12 85 15
CD: 2™ CD 131 18 8.6 34 59 7 88 12
CD cD:39cD 150 20 8.0 36 55 9 93 7
CD:4"CD 159 21 7.8 28 63 8 91 9
CD: 5" CD 179 24 7.3 17 76 7 87 13

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q60: 2010 GOVERNOR VOTE

N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 36 43 4 5 0 11
N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
2010 2010 GENELECVOTERS 664 89 3.8 41 48 4 6 0 0
PRC POTENTIAL REP CAUCUS 261 35 6.1 13 69 6 4 0 8
N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
Country:Right 211 28 6.7 74 14 2 4 0 6
QZO Country:Wrong 474 63 45 20 58 5 5 1 12
Country:NotSure 63 8 12.3 39 28 1 13 0 19
N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
50 Vote2010:Yes Voted 664 89 3.8 41 48 4 6 0 0
Q Vote2010:No Didn't Vote 84 11  10.7 0 0 0 0 0 100
N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
GOV2010:Culver 273 36 5.9 100 0 0 0 0 0
GOV2010:Branstad 320 43 55 0 100 0 0 0 0
60 GOV2010:Other Candidate 28 4 18.9 * * * * * *
Q GOV2010:Refused 41 5 15.5 0 0 0 100 0 0
GOV2010:Cant Remember 3 0 69.3 * * * * * *
[DID NOT VOTE] 84 11  10.7 0 0 0 0 0 100
N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
SC2010:Yes All Three 285 38 5.8 73 17 4 6 0 0
SC2010:No All Three 321 43 55 14 77 5 4 0 0
Q70 SC2010:Split Ticket 24 3 20.0 * * * * * *
SC2010:Not Sure 33 4 17.1 31 36 0 33 0 0
[DID NOT VOTE] 84 11 10.7 0 0 0 0 0 100
N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
Marriage:Support 253 34 6.2 68 15 2 5 0 11
80 Marriage:Civil Unions 211 28 6.7 31 48 4 6 0 11
Q Marriage:Oppose Any 255 34 6.1 9 69 5 5 1 11
Marriage:Not Sure 29 4 18.2 * * * * * *

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding
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Q60: 2010 GOVERNOR VOTE

N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 36 43 4 5 0 11
N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
Impeachment:Support 267 36 6.0 11 69 5 3 0 12
ng Impeachment:Oppose 403 54 4.9 58 23 3 5 0 10
Impeachment:Not Sure 78 10 11.2 10 56 1 15 3 15
N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
Standard:Yes 124 17 8.8 14 67 5 2 0 13
Q]_OO Standard:No 468 63 45 51 29 4 6 0 10
Standard:Not Sure 156 21 7.8 9 64 3 8 2 14
N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
PRES:Obama Certain 304 41 5.6 76 9 1 3 0 10
PRES:Romney Certain 278 37 5.9 5 81 3 5 0
Q130 PRES:Lean Obama 21 3 214 * * * * * *
PRES:Lean Romney 48 6 14.3 14 51 4 7 5 19
PRES:Undecided 96 13  10.0 15 42 11 13 0 19
N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
Caucuser:Yes 261 35 6.1 13 69 6 4 0 8
Q150 Caucuser:No/Not Sure 487 65 4.4 49 29 2 6 1 13
N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
Rcaucus:Barbour 1 0 98.0 * * * * * *
Rcaucus:Daniels 6 1 40.0 * * * * * *
Rcaucus:Gingrich 18 2 23.8 * * * * * *
Rcaucus:Huckabee 61 8 12.7 9 72 7 0 0 12
Rcaucus:Palin 44 6 14.8 10 85 4 1 0 0
Q160 Rcaucus:Pawlenty 26 3 19.2 * * * * * *
Rcaucus:Romney 31 4 17.6 15 67 8 2 0 9
Rcaucus:Other 5 1 49.0 * * * * * *
Rcaucus:Not Certain 70 9 11.8 17 65 0 11 0 7
[WILL NOT CAUCUS] 487 65 4.4 49 29 2 6 1 13

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding
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Q60: 2010 GOVERNOR VOTE

N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 36 43 4 5 0 11
N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
2008Vote:Barack Obama 355 47 5.2 70 15 2 3 0 10
2008Vote:John McCain 310 41 5.6 5 78 4 3 9
2008Vote:Other Candidate 29 4 18.2 * * * * * *
Q180 2008Vote:Refused 27 4 19.2 * * * * * *
2008Vote:Didn't Vote 20 3 22.5 * * * * * *
2008Vote:Can't Remember 6 1 43.8 * * * * * *
2008Vote:Not Sure If Voted 2 0 98.0 * * * * * *
N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
DemoA:18-34 187 25 7.2 40 38 3 3 1 16
DemoA:35-54 284 38 5.8 29 47 4 7 0 13
Q190 DemoA:55&Up 270 36 6.0 42 42 4 6 0 6
DemoA:Refused 6 1 40.0 * * * * * *
N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
DemoB:Hispanic 15 2 26.2 * * * * * *
DemoB:White 691 92 3.7 36 44 3 6 11
QZOO DemoB:Black 23 3 20.9 * * * * * *
DemoB:Other 19 3 22.5 * * * * * *
N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
DemoC:Male 351 47 5.2 35 44 4 5 0 11
Q210 DemoC:Female 397 53 4.9 37 41 3 6 1 11
N % MOE Culver Branstad Other Refused Can't Rem. [NOT VOTE]
CD: 1* CD 130 17 8.6 33 47 1 5 0 15
CD: 2™ CD 131 18 8.6 51 23 4 8 2 12
CD cD:39cD 150 20 8.0 39 44 7 3 0 7
CD:4"CD 159 21 7.8 31 47 6 7 0 9
CD: 5" CD 179 24 7.3 31 50 1 4 0 13

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding
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Q70: 2010 JUDICIAL RETENTION VOTES

N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 38 43 3 4 11
N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
2010 2010 GENELECVOTERS 664 89 3.8 43 48 4 5 0
PRC POTENTIAL REP CAUCUS 261 35 6.1 22 66 3 2 8
N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
Country:Right 211 28 6.7 74 16 1 3 6
QZO Country:Wrong 474 63 45 21 58 4 5 12
Country:NotSure 63 8 12.3 50 22 4 5 19
N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
50 Vote2010:Yes Voted 664 89 3.8 43 48 4 5 0
Q Vote2010:No Didn't Vote 84 11  10.7 0 0 0 0 100
N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
GOV2010:Culver 273 36 5.9 77 16 3 4 0
GOV2010:Branstad 320 43 55 15 78 4 0
60 GOV2010:Other Candidate 28 4 18.9 * * * * *
Q GOV2010:Refused 41 5 15.5 42 28 3 27 0
GOV2010:Cant Remember 3 0 69.3 * * * * *
[DID NOT VOTE] 84 11  10.7 0 0 0 0 100
N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
SC2010:Yes All Three 285 38 5.8 100 0 0 0 0
SC2010:No All Three 321 43 55 0 100 0 0 0
Q70 SC2010:Split Ticket 24 3 20.0 * * * * *
SC2010:Not Sure 33 4 17.1 0 0 0 100 0
[DID NOT VOTE] 84 11 10.7 0 0 0 0 100
N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
Marriage:Support 253 34 6.2 77 7 2 3 11
80 Marriage:Civil Unions 211 28 6.7 34 48 4 4 11
Q Marriage:Oppose Any 255 34 6.1 4 77 4 4 11
Marriage:Not Sure 29 4 18.2 * * * * *

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding
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Q70: 2010 JUDICIAL RETENTION VOTES

N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 38 43 3 4 11
N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
Impeachment:Support 267 36 6.0 5 80 0 3 12
ng Impeachment:Oppose 403 54 4.9 66 17 4 3 10
Impeachment:Not Sure 78 10 11.2 6 51 10 16 15
N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
Standard:Yes 124 17 8.8 7 79 0 2 13
Q]_OO Standard:No 468 63 45 56 27 4 3 10
Standard:Not Sure 156 21 7.8 9 62 4 11 14
N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
PRES:Obama Certain 304 41 5.6 72 12 2 3 10
PRES:Romney Certain 278 37 5.9 11 73 3 6
Q130 PRES:Lean Obama 21 3 214 * * * * *
PRES:Lean Romney 48 6 14.3 6 58 9 8 19
PRES:Undecided 96 13  10.0 23 50 4 4 19
N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
Caucuser:Yes 261 35 6.1 22 66 3 2 8
Q150 Caucuser:No/Not Sure 487 65 4.4 47 31 4 6 13
N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
Rcaucus:Barbour 1 0 98.0 * * * * *
Rcaucus:Daniels 6 1 40.0 * * * * *
Rcaucus:Gingrich 18 2 23.8 * * * * *
Rcaucus:Huckabee 61 8 12.7 11 74 3 0 12
Rcaucus:Palin 44 6 14.8 25 75 0 0 0
Q160 Rcaucus:Pawlenty 26 3 19.2 * * * * *
Rcaucus:Romney 31 4 17.6 34 49 8 0 9
Rcaucus:Other 5 1 49.0 * * * * *
Rcaucus:Not Certain 70 9 11.8 25 60 2 7 7
[WILL NOT CAUCUS] 487 65 4.4 47 31 4 6 13

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding
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Q70: 2010 JUDICIAL RETENTION VOTES

N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 38 43 3 4 11
N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
2008Vote:Barack Obama 355 47 5.2 65 19 3 4 10
2008Vote:John McCain 310 41 5.6 13 71 4 4 9
2008Vote:Other Candidate 29 4 18.2 * * * * *
Q180 2008Vote:Refused 27 4 19.2 * * * * *
2008Vote:Didn't Vote 20 3 22.5 * * * * *
2008Vote:Can't Remember 6 1 43.8 * * * * *
2008Vote:Not Sure If Voted 2 0 98.0 * * * * *
N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
DemoA:18-34 187 25 7.2 41 32 4 7 16
DemoA:35-54 284 38 5.8 34 48 2 3 13
Q190 DemoA:55&Up 270 36 6.0 41 46 4 4 6
DemoA:Refused 6 1 40.0 * * * * *
N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
DemoB:Hispanic 15 2 26.2 * * * * *
DemoB:White 691 92 3.7 38 43 3 5 11
QZOO DemoB:Black 23 3 20.9 * * * * *
DemoB:Other 19 3 22.5 * * * * *
N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
DemoC:Male 351 47 5.2 35 48 3 2 11
Q210 DemoC:Female 397 53 4.9 41 39 3 6 11
N % MOE Yes 3 No 3 Split Can't Rem. [NOT VOTE]
CD: 1* CD 130 17 8.6 32 43 4 7 15
CD: 2™ CD 131 18 8.6 49 29 8 3 12
CD cD:39cD 150 20 8.0 44 44 3 2 7
CD:4"CD 159 21 7.8 42 42 2 5 9
CD: 5" CD 179 24 7.3 27 54 0 6 13

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding
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Q80: OPINION ON SAME SEX MARRIAGE

N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 34 28 34 4
N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
2010 2010 GENELECVOTERS 664 89 3.8 34 28 34 4
PRC POTENTIAL REP CAUCUS 261 35 6.1 18 28 52 3
N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
Country:Right 211 28 6.7 61 21 13 5
QZO Country:Wrong 474 63 45 21 31 45 3
Country:NotSure 63 8 12.3 38 35 21 5
N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
50 Vote2010:Yes Voted 664 89 3.8 34 28 34 4
Q Vote2010:No Didn't Vote 84 11 10.7 34 27 34 5
N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
GOV2010:Culver 273 36 5.9 63 24 8 4
GOV2010:Branstad 320 43 5.5 12 32 55 2
60 GOV2010:Other Candidate 28 4 18.9 * * * *
Q GOV2010:Refused 41 5 15.5 28 29 29 13
GOV2010:Cant Remember 3 0 69.3 * * * *
[DID NOT VOTE] 84 11 10.7 34 27 34 5
N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
SC2010:Yes All Three 285 38 5.8 69 25 3 3
SC2010:No All Three 321 43 5.5 5 31 61 2
Q70 SC2010:Split Ticket 24 3 200 * * * *
SC2010:Not Sure 33 4 17.1 25 24 28 23
[DID NOT VOTE] 84 11 10.7 34 27 34 5
N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
Marriage:Support 253 34 6.2 100 0 0 0
80 Marriage:Civil Unions 211 28 6.7 0 100 0 0
Q Marriage:Oppose Any 255 34 6.1 0 0 100 0
Marriage:Not Sure 29 4 18.2 * * * *

Left columns total 100% from top to bottom Other Columns total 100% from left to right Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q80: OPINION ON SAME SEX MARRIAGE

N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 34 28 34 4
N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
Impeachment:Support 267 36 6.0 4 29 66 1
ng Impeachment:Oppose 403 54 4.9 59 26 11 4
Impeachment:Not Sure 78 10 11.2 8 37 41 13
N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
Standard:Yes 124 17 8.8 8 26 66 0
Q]_OO Standard:No 468 63 45 50 27 19 3
Standard:Not Sure 156 21 7.8 7 32 53 8
N % MOE Marriage Civil Union Against  Not Sure
PRES:Obama Certain 304 41 5.6 64 22 9 5
PRES:Romney Certain 278 37 5.9 9 34 55 2
Q130 PRES:Lean Obama 21 3 214 * * * *
PRES:Lean Romney 48 6 14.3 16 21 61 2
PRES:Undecided 96 13  10.0 20 34 36 9
N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
Caucuser:Yes 261 35 6.1 18 28 52 3
Q150 Caucuser:No/Not Sure 487 65 4.4 43 28 24 5
N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
Rcaucus:Barbour 1 0 98.0 * * * *
Rcaucus:Daniels 6 1 40.0 * * * *
Rcaucus:Gingrich 18 2 23.8 * * * *
Rcaucus:Huckabee 61 8 12.7 7 34 59 1
Rcaucus:Palin 44 6 14.8 22 17 61 0
Q160 Rcaucus:Pawlenty 26 3 19.2 * * * *
Rcaucus:Romney 31 4 17.6 22 45 32 2
Rcaucus:Other 5 1 49.0 * * * *
Rcaucus:Not Certain 70 9 11.8 23 23 50 4
[WILL NOT CAUCUS] 487 65 4.4 43 28 24 5

Left columns total 100% from top to bottom Other Columns total 100% from left to right Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q80: OPINION ON SAME SEX MARRIAGE

N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 34 28 34 4
N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
2008Vote:Barack Obama 355 47 5.2 57 25 14 4
2008Vote:John McCain 310 41 5.6 10 33 55 2
2008Vote:Other Candidate 29 4 18.2 * * * *
Q180 2008Vote:Refused 27 4 19.2 * * * *
2008Vote:Didn't Vote 20 3 22.5 * * * *
2008Vote:Can't Remember 6 1 43.8 * * * *
2008Vote:Not Sure If Voted 2 0 98.0 * * * *
N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
DemoA:18-34 187 25 7.2 51 10 36 3
DemoA:35-54 284 38 5.8 30 31 36 3
Q190 DemoA:55&Up 270 36 6.0 26 38 32 4
DemoA:Refused 6 1 40.0 * * * *
N % MOE Marriage Civil Union Against  Not Sure
DemoB:Hispanic 15 2 26.2 * * * *
DemoB:White 691 92 3.7 34 30 32 4
QZOO DemoB:Black 23 3 20.9 * * * *
DemoB:Other 19 3 22.5 * * * *
N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
DemoC:Male 351 47 5.2 32 27 37 3
Q210 DemoC:Female 397 53 4.9 35 29 31 4
N % MOE Marriage Civil Union Against Not Sure
CD: 1* CD 130 17 8.6 29 30 36 5
CD: 2™ CD 131 18 8.6 52 20 24 3
CD cD:39cD 150 20 8.0 34 28 35 2
CD:4"CD 159 21 7.8 32 29 35 4
CD: 5" CD 179 24 7.3 25 32 38 4

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q90: SUPPORT IMPEACHMENT?

Q100: IMPEACHMENT STANDARD

N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 36 54 10 17 63 21
N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
2010 2010 GENELECVOTERS 664 89 3.8 35 55 10 16 63 20
PRC POTENTIAL REP CAUCUS 261 35 6.1 59 33 8 26 52 22
N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
Country:Right 211 28 6.7 14 81 5 11 81 8
QZO Country:Wrong 474 63 45 47 40 13 21 52 28
Country:NotSure 63 8 12.3 22 68 10 6 80 13
N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
50 Vote2010:Yes Voted 664 89 3.8 35 55 10 16 63 20
Q Vote2010:No Didn't Vote 84 11  10.7 39 47 14 19 55 26
N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
GOV2010:Culver 273 36 5.9 11 86 3 7 88 5
GOV2010:Branstad 320 43 5.5 58 29 14 26 43 31
60 GOV2010:Other Candidate 28 4 18.9 * * * * * *
Q GOV2010:Refused 41 5 15.5 19 53 28 5 64 30
GOV2010:Cant Remember 3 0 69.3 * * * * * *
[DID NOT VOTE] 84 11  10.7 39 47 14 19 55 26
N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
SC2010:Yes All Three 285 38 5.8 4 94 2 3 92 5
SC2010:No All Three 321 43 5.5 67 21 12 30 39 30
Q70 SC2010:Split Ticket 24 3 20.0 * * * * * *
SC2010:Not Sure 33 4 17.1 23 39 38 6 44 49
[DID NOT VOTE] 84 11  10.7 39 47 14 19 55 26
N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
Marriage:Support 253 34 6.2 4 93 3 4 92 5
80 Marriage:Civil Unions 211 28 6.7 37 50 14 15 61 24
Q Marriage:Oppose Any 255 34 6.1 70 18 13 32 36 32
Marriage:Not Sure 29 4 18.2 * * * * * *

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q90: SUPPORT IMPEACHMENT?

Q100: IMPEACHMENT STANDARD

N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 36 54 10 17 63 21
N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
Impeachment:Support 267 36 6.0 100 0 0 43 26 31
ng Impeachment:Oppose 403 54 4.9 0 100 0 2 90 8
Impeachment:Not Sure 78 10 11.2 0 0 100 4 43 53
N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
Standard:Yes 124 17 8.8 92 6 2 100 0 0
Q]_OO Standard:No 468 63 45 15 78 7 0 100 0
Standard:Not Sure 156 21 7.8 53 20 26 0 0 100
N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
PRES:Obama Certain 304 41 5.6 10 86 4 6 86 9
PRES:Romney Certain 278 37 5.9 62 24 14 30 40 29
Q130 PRES:Lean Obama 21 3 214 * * * * * *
PRES:Lean Romney 48 6 14.3 50 19 31 16 45 39
PRES:Undecided 96 13 10.0 34 55 12 14 59 28
N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
Caucuser:Yes 261 35 6.1 59 33 8 26 52 22
Q150 Caucuser:No/Not Sure 487 65 4.4 23 65 11 12 68 20
N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
Rcaucus:Barbour 1 0 98.0 * * * * * *
Rcaucus:Daniels 6 1 40.0 * * * * * *
Rcaucus:Gingrich 18 2 23.8 * * * * * *
Rcaucus:Huckabee 61 8 12.7 72 24 4 30 56 14
Rcaucus:Palin 44 6 14.8 60 36 4 34 41 24
Q160 Rcaucus:Pawlenty 26 3 19.2 * * * * * *
Rcaucus:Romney 31 4 17.6 46 40 14 30 48 21
Rcaucus:Other 5 1 49.0 * * * * * *
Rcaucus:Not Certain 70 9 11.8 47 38 15 20 58 22
[WILL NOT CAUCUS] 487 65 4.4 23 65 11 12 68 20

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q90: SUPPORT IMPEACHMENT?

Q100: IMPEACHMENT STANDARD

N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 36 54 10 17 63 21
N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
2008Vote:Barack Obama 355 47 5.2 17 79 4 8 83 9
2008Vote:John McCain 310 41 5.6 58 28 14 28 42 30
2008Vote:Other Candidate 29 4 18.2 * * * * * *
Q180 2008Vote:Refused 27 4 19.2 * * * * * *
2008Vote:Didn't Vote 20 3 22.5 * * * * * *
2008Vote:Can't Remember 6 1 43.8 * * * * * *
2008Vote:Not Sure If Voted 2 0 98.0 * * * * * *
N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
DemoA:18-34 187 25 7.2 34 60 6 16 67 17
DemoA:35-54 284 38 5.8 41 48 11 21 57 22
Q190 DemoA:55&Up 270 36 6.0 32 55 13 13 66 21
DemoA:Refused 6 1 40.0 * * * * * *
N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
DemoB:Hispanic 15 2 26.2 * * * * * *
DemoB:White 691 92 3.7 34 55 11 15 63 21
QZOO DemoB:Black 23 3 20.9 * * * * * *
DemoB:Other 19 3 22.5 * * * * * *
N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
DemoC:Male 351 47 5.2 41 50 8 19 63 18
Q210 DemoC:Female 397 53 4.9 31 57 12 14 62 23
N % MOE Support Oppose Not Sure Yes Meets No Doesnt Not Sure
CD: 1* CD 130 17 8.6 41 48 11 15 58 27
CD: 2™ CD 131 18 8.6 21 67 12 12 74 14
CD cD:39cD 150 20 8.0 37 54 9 20 65 14
CD:4"CD 159 21 7.8 36 49 15 17 62 21
CD: 5" CD 179 24 7.3 42 52 6 18 56 26

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q130/140: 2012 OBAMA/ROMNEY TRIAL HEAT Q150: CAUCUS?
N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 41 37 3 6 13 35 65
N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No
2010 2010 GENELECVOTERS 664 89 3.8 41 39 2 6 12 36 64
PRC POTENTIAL REP CAUCUS 261 35 6.1 16 62 1 9 11 100 0
N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No
Country:Right 211 28 6.7 84 6 3 2 4 19 81
QZO Country:Wrong 474 63 45 19 54 2 9 16 43 57
Country:NotSure 63 8 12.3 62 15 5 1 19 26 74
N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No
50 Vote2010:Yes Voted 664 89 3.8 41 39 2 6 12 36 64
Q Vote2010:No Didn't Vote 84 11  10.7 38 24 7 11 21 24 76
N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No
GOV2010:Culver 273 36 5.9 85 5 3 2 5 13 87
GOV2010:Branstad 320 43 55 8 70 1 8 13 56 44
60 GOV2010:Other Candidate 28 4 18.9 * * * * * * *
Q GOV2010:Refused 41 5 15.5 26 32 3 8 31 26 74
GOV2010:Cant Remember 3 0 69.3 * * * * * * *
[DID NOT VOTE] 84 11  10.7 38 24 7 11 21 24 76
N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No
SC2010:Yes All Three 285 38 5.8 77 11 3 1 8 20 80
SC2010:No All Three 321 43 5.5 11 63 2 9 15 53 47
Q70 SC2010:Split Ticket 24 3 20.0 * * * * * * *
SC2010:Not Sure 33 4 17.1 30 46 0 11 13 14 86
[DID NOT VOTE] 84 11 10.7 38 24 7 11 21 24 76
N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No
Marriage:Support 253 34 6.2 77 10 2 3 8 18 82
80 Marriage:Civil Unions 211 28 6.7 32 45 4 5 15 35 65
Q Marriage:Oppose Any 255 34 6.1 11 61 3 11 14 53 47
Marriage:Not Sure 29 4 18.2 * * * * * * *

Left columns total 100% from top to bottom Other Columns total 100% from left to right Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q130/140: 2012 OBAMA/ROMNEY TRIAL HEAT Q150: CAUCUS?

N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No

RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 41 37 3 6 13 35 65
N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No

Impeachment:Support 267 36 6.0 12 64 3 9 12 57 43

ng Impeachment:Oppose 403 54 4.9 65 17 3 2 13 21 79
Impeachment:Not Sure 78 10 11.2 14 51 2 19 14 28 72

N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No

Standard:Yes 124 17 8.8 14 68 1 6 10 54 46

QlOO Standard:No 468 63 45 56 24 4 5 12 29 71
Standard:Not Sure 156 21 7.8 17 52 2 12 17 36 64

N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No

PRES:Obama Certain 304 41 5.6 100 0 0 0 0 14 86
PRES:Romney Certain 278 37 5.9 0 100 0 0 0 58 42
Q130 PRES:Lean Obama 21 3 214 * * * * * * *
PRES:Lean Romney 48 6 14.3 0 0 0 100 0 50 50
PRES:Undecided 96 13  10.0 0 0 0 0 100 30 70

N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No

Caucuser:Yes 261 35 6.1 16 62 1 9 11 100 0

Q150 Caucuser:No/Not Sure 487 65 4.4 54 24 4 5 14 0 100

N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No
Rcaucus:Barbour 1 0 98.0 * * * * * * *
Rcaucus:Daniels 6 1 40.0 * * * * * * *
Rcaucus:Gingrich 18 2 23.8 * * * * * * *
Rcaucus:Huckabee 61 8 12.7 6 64 3 16 11 100 0
Rcaucus:Palin 44 6 14.8 24 58 0 6 12 100 0
Q160 Rcaucus:Pawlenty 26 3 19.2 * * * * * * *
Rcaucus:Romney 31 4 17.6 18 82 0 0 0 100 0
Rcaucus:Other 5 1 49.0 * * * * * * *
Rcaucus:Not Certain 70 9 11.8 19 56 2 11 13 100 0

[WILL NOT CAUCUS] 487 65 4.4 54 24 4 5 14 0 100

Left columns total 100% from top to bottom Other Columns total 100% from left to right Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q130/140: 2012 OBAMA/ROMNEY TRIAL HEAT Q150: CAUCUS?

N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No

RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 41 37 3 6 13 35 65

N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No

2008Vote:Barack Obama 355 47 5.2 82 6 4 2 7 16 84
2008Vote:John McCain 310 41 5.6 1 75 1 11 12 59 41
2008Vote:Other Candidate 29 4 18.2 * * * * * * *

Q180 2008Vote:Refused 27 4 19.2 * * * * * * *
2008Vote:Didn't Vote 20 3 22.5 * * * * * * *
2008Vote:Can't Remember 6 1 43.8 * * * * * * *
2008Vote:Not Sure If Voted 2 0 98.0 * * * * * * *

N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No

DemoA:18-34 187 25 7.2 47 35 0 7 10 37 63
DemoA:35-54 284 38 5.8 33 40 4 6 16 40 60

Q190 DemoA:55&Up 270 36 6.0 44 36 3 6 12 28 72
DemoA:Refused 6 1 40.0 * * * * * * *

N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No

DemoB:Hispanic 15 2 26.2 * * * * * * *
DemoB:White 691 92 3.7 40 38 3 5 14 32 68

QZOO DemoB:Black 23 3 20.9 * * * * * * *
DemoB:Other 19 3 22.5 * * * * * * *

N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No

DemoC:Male 351 47 5.2 39 41 2 5 12 40 60

Q210 DemoC:Female 397 53 4.9 42 34 3 7 14 30 70

N % MOE Obama Romney Lean Ob. Lean Ro. Undecided Chance No

CD: 1* CD 130 17 8.6 39 45 2 5 9 40 60

CD: 2™ CD 131 18 8.6 53 27 1 11 8 29 71

CD cD:39cD 150 20 8.0 45 35 3 6 11 44 56
CD:4"CD 159 21 7.8 38 43 3 5 11 33 67

CD: 5" CD 179 24 7.3 32 36 4 6 22 29 71

Left columns total 100% from top to bottom Other Columns total 100% from left to right Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q160: CAUCUS PREFERENCE

N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 0 1 2 8 6 3 4 1 9
N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
2010 2010 GENELECVOTERS 664 89 3.8 0 1 3 8 7 4 4 1 10
PRC POTENTIAL REP CAUCUS 261 35 6.1 0 2 7 23 17 10 12 2 27
N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
Country:Right 211 28 6.7 0 0 0 1 5 3 3 1 6
QZO Country:Wrong 474 63 45 0 1 3 11 7 4 5 1 12
Country:NotSure 63 8 12.3 0 2 5 8 0 5 2 0 2
N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
50 Vote2010:Yes Voted 664 89 3.8 0 1 3 8 7 4 4 1 10
Q Vote2010:No Didn't Vote 84 11  10.7 0 2 0 9 0 3 3 1 6
N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
GOV2010:Culver 273 36 5.9 0 0 0 2 2 2 2 0 4
GOV2010:Branstad 320 43 55 0 0 5 14 12 5 7 0 14
60 GOV2010:Other Candidate 28 4 18.9 * * * * * * * * *
Q GOV2010:Refused 41 5 15.5 0 0 0 0 0 1 4 19
GOV2010:Cant Remember 3 0 69.3 * * * * * * * * *
[DID NOT VOTE] 84 11  10.7 0 2 0 9 0 3 3 1 6
N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
SC2010:Yes All Three 285 38 5.8 0 1 1 2 4 2 4 0 6
SC2010:No All Three 321 43 5.5 0 0 5 14 10 5 5 1 13
Q70 SC2010:Split Ticket 24 3 20.0 * * * * * * * * *
SC2010:Not Sure 33 4 17.1 0 0 0 0 0 0 0 0 14
[DID NOT VOTE] 84 11 10.7 0 2 0 9 0 3 3 1 6
N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
Marriage:Support 253 34 6.2 0 1 1 2 4 2 3 0 6
80 Marriage:Civil Unions 211 28 6.7 0 1 1 10 3 4 7 1 7
Q Marriage:Oppose Any 255 34 6.1 0 1 5 14 11 5 4 0 14
Marriage:Not Sure 29 4 18.2 * * * * * * * * *

Left columns total 100% from top to bottom Other Columns total 100% from left to right Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q160: CAUCUS PREFERENCE

N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 0 1 2 8 6 3 4 1 9
N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
Impeachment:Support 267 36 6.0 0 1 5 16 10 7 5 1 12
ng Impeachment:Oppose 403 54 4.9 0 1 1 4 4 2 3 0 7
Impeachment:Not Sure 78 10 11.2 1 0 1 3 2 1 6 1 13
N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
Standard:Yes 124 17 8.8 0 1 3 15 12 5 8 0 11
Q]_OO Standard:No 468 63 45 0 1 2 7 4 2 3 1 9
Standard:Not Sure 156 21 7.8 0 1 3 6 7 5 4 0 10
N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
PRES:Obama Certain 304 41 5.6 0 0 0 1 3 2 2 0 4
PRES:Romney Certain 278 37 5.9 0 1 4 14 9 5 9 1 14
Q130 PRES:Lean Obama 21 3 214 * * * * * * * * *
PRES:Lean Romney 48 6 14.3 0 0 7 20 5 3 0 0 15
PRES:Undecided 96 13  10.0 0 2 2 7 6 4 0 0 9
N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
Caucuser:Yes 261 35 6.1 0 2 7 23 17 10 12 2 27
Q150 Caucuser:No/Not Sure 487 65 4.4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
Rcaucus:Barbour 1 0 98.0 * * * * * * * * *
Rcaucus:Daniels 6 1 40.0 * * * * * * * * *
Rcaucus:Gingrich 18 2 23.8 * * * * * * * * *
Rcaucus:Huckabee 61 8 12.7 0 0 0 100 0 0 0 0 0
Rcaucus:Palin 44 6 14.8 0 0 0 0 100 0 0 0 0
Q160 Rcaucus:Pawlenty 26 3 19.2 * * * * * * * * *
Rcaucus:Romney 31 4 17.6 0 0 0 0 0 0 100 0 0
Rcaucus:Other 5 1 49.0 * * * * * * * * *
Rcaucus:Not Certain 70 9 11.8 0 0 0 0 0 0 0 0 100
[WILL NOT CAUCUS] 487 65 4.4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q160: CAUCUS PREFERENCE

N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 0 1 2 8 6 3 4 1 9
N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
2008Vote:Barack Obama 355 47 5.2 0 0 0 3 3 3 3 0 3
2008Vote:John McCain 310 41 5.6 0 0 5 16 10 5 6 0 15
2008Vote:Other Candidate 29 4 18.2 * * * * * * * * *
Q180 2008Vote:Refused 27 4 19.2 * * * * * * * * *
2008Vote:Didn't Vote 20 3 22.5 * * * * * * * * *
2008Vote:Can't Remember 6 1 43.8 * * * * * * * * *
2008Vote:Not Sure If Voted 2 0 98.0 * * * * * * * * *
N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
DemoA:18-34 187 25 7.2 0 0 4 7 9 3 6 0 9
DemoA:35-54 284 38 5.8 0 1 1 10 7 5 4 1 11
Q190 DemoA:55&Up 270 36 6.0 0 1 3 7 3 2 3 1 8
DemoA:Refused 6 1 40.0 * * * * * * * * *
N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
DemoB:Hispanic 15 2 26.2 * * * * * * * * *
DemoB:White 691 92 3.7 0 1 2 7 5 4 4 1 10
QZOO DemoB:Black 23 3 20.9 * * * * * * * * *
DemoB:Other 19 3 22.5 * * * * * * * * *
N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
DemoC:Male 351 47 5.2 0 1 3 9 6 5 5 1 10
Q210 DemoC:Female 397 53 4.9 0 1 2 7 6 2 4 0 8
N % MOE Barbour Daniels Gingrich Huckabee Palin Pawlenty Romney Other Not Certain
CD: 1* CD 130 17 8.6 0 0 2 7 10 4 4 2 10
CD: 2™ CD 131 18 8.6 0 3 3 3 2 4 3 1 11
CD cD:39cD 150 20 8.0 0 0 2 15 7 3 5 1 10
CD:4"CD 159 21 7.8 0 1 1 8 4 4 5 0 11
CD: 5" CD 179 24 7.3 0 0 3 7 7 3 3 0 5

Left columns total 100% from top to bottom Other Columns total 100% from left to right Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q180: 2008 PRESIDENTIAL VOTE

N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 47 41 4 4 3 1 0
N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
2010 2010 GENELECVOTERS 664 89 3.8 48 43 4 3 1 1 0
PRC POTENTIAL REP CAUCUS 261 35 6.1 22 70 3 4 2 0 0
N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
Country:Right 211 28 6.7 87 9 1 2 2 0 0
QZO Country:Wrong 474 63 45 28 59 6 3 3 1 0
Country:NotSure 63 8 12.3 64 20 1 13 0 2 1
N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
50 Vote2010:Yes Voted 664 89 3.8 48 43 4 3 1 1 0
Q Vote2010:No Didn't Vote 84 11 10.7 42 31 4 7 13 2 1
N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
GOV2010:Culver 273 36 5.9 92 5 1 1 1 0 0
GOV2010:Branstad 320 43 5.5 17 76 4 2 2 0 0
60 GOV2010:0ther Candidate 28 4 18.9 * * * * * * *
Q GOV2010:Refused 41 5 15.5 27 25 8 32 0 8 0
GOV2010:Cant Remember 3 0 69.3 * * * * * * *
[DID NOT VOTE] 84 11 10.7 42 31 4 7 13 2 1
N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
SC2010:Yes All Three 285 38 5.8 81 14 3 2 1 0 0
SC2010:No All Three 321 43 55 21 68 5 4 2 0 0
Q70 SC2010:Split Ticket 24 3 20.0 * * * * * * *
SC2010:Not Sure 33 4 17.1 41 38 0 11 0 10 0
[DID NOT VOTE] 84 11 10.7 42 31 4 7 13 2 1
N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
Marriage:Support 253 34 6.2 80 12 2 2 3 1 0
80 Marriage:Civil Unions 211 28 6.7 42 48 5 4 1 0 0
Q Marriage:Oppose Any 255 34 6.1 19 67 4 3 4 1 1
Marriage:Not Sure 29 4 18.2 * * * * * * *

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q180: 2008 PRESIDENTIAL VOTE

N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 47 41 4 4 3 1 0
N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
Impeachment:Support 267 36 6.0 23 68 5 2 3 0 0
ng Impeachment:Oppose 403 54 4.9 69 21 3 3 2 0 0
Impeachment:Not Sure 78 10 11.2 20 55 5 10 2 7 1
N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
Standard:Yes 124 17 8.8 24 69 5 0 2 0 0
Q]_OO Standard:No 468 63 45 63 28 4 4 1 1 0
Standard:Not Sure 156 21 7.8 21 59 4 6 8 1 1
N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
PRES:Obama Certain 304 41 5.6 95 1 0 2 1 0 0
PRES:Romney Certain 278 37 5.9 8 83 5 1 2 1 0
Q130 PRES:Lean Obama 21 3 214 * * * * * * *
PRES:Lean Romney 48 6 14.3 12 73 1 5 6 3 0
PRES:Undecided 96 13 10.0 25 39 15 13 6 1 2
N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
Caucuser:Yes 261 35 6.1 22 70 3 4 2 0 0
Q150 Caucuser:No/Not Sure 487 65 4.4 61 26 5 4 3 1 0
N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
Rcaucus:Barbour 1 0 98.0 * * * * * * *
Rcaucus:Daniels 6 1 40.0 * * * * * * *
Rcaucus:Gingrich 18 2 23.8 * * * * * * *
Rcaucus:Huckabee 61 8 12.7 16 81 1 0 2 0 0
Rcaucus:Palin 44 6 14.8 24 73 0 3 0 0 0
Q160 Rcaucus:Pawlenty 26 3 19.2 * * * * * * *
Rcaucus:Romney 31 4 17.6 35 63 0 2 0 0 0
Rcaucus:Other 5 1 49.0 k3 k3 i k3 i t i
Rcaucus:Not Certain 70 9 11.8 18 66 2 10 4 0 0
[WILL NOT CAUCUS] 487 65 4.4 61 26 5 4 3 1 0

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q180: 2008 PRESIDENTIAL VOTE

N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 47 41 4 4 3 1 0
N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
2008Vote:Barack Obama 355 47 5.2 100 0 0 0 0 0 0
2008Vote:John McCain 310 41 5.6 0 100 0 0 0 0 0
2008Vote:Other Candidate 29 4 18.2 * * * * * * *
Q180 2008Vote:Refused 27 4 19.2 k3 K 2 K t K 2
2008Vote:Didn't Vote 20 3 225 * * * * * * *
2008Vote:Can't Remember 6 1 43.8 * * * * * * *
2008Vote:Not Sure If Voted 2 0 98.0 * * * * * * *
N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
DemoA:18-34 187 25 7.2 51 39 1 1 6 1 0
DemoA:35-54 284 38 5.8 42 44 6 5 2 0 0
Q190 DemoA:55&Up 270 36 6.0 51 40 3 4 1 0 0
DemoA:Refused 6 1 40.0 * * * * * * *
N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
DemoB:Hispanic 15 2 26.2 * * * * * * *
DemoB:White 691 92 3.7 47 41 4 4 3 1 0
QZOO DemoB:Black 23 3 20.9 * * * * * * *
DemoB:Other 19 3 22.5 S S @ 5 @ 5 @
N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
DemoC:Male 351 47 5.2 47 44 5 2 2 0 0
Q210 DemoC:Female 397 53 4.9 48 39 3 5 4 1 0
N % MOE Obama McCain Other Refused Didn't Vote Can't Rem. Not Sure
CD: 1" CD 130 17 8.6 42 46 4 6 2 0 0
CD: 2™ CD 131 18 8.6 58 34 4 1 2 1 0
CD cD:39cD 150 20 8.0 50 41 2 4 1 0 0
CD: 4" CD 159 21 7.8 48 40 2 3 6 2 0
CD: 5" CD 179 24 7.3 41 45 7 4 2 1 1

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q190: AGE
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 25 38 36 1
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
2010 2010 GENELECVOTERS 664 89 3.8 24 37 38 1
PRC POTENTIAL REP CAUCUS 261 35 6.1 27 44 29 1
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
Country:Right 211 28 6.7 27 32 39 1
QZO Country:Wrong 474 63 45 24 42 34 1
Country:NotSure 63 8 12.3 26 30 43 1
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
50 Vote2010:Yes Voted 664 89 3.8 24 37 38 1
Q Vote2010:No Didn't Vote 84 11 10.7 35 43 19 3
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
GOV2010:Culver 273 36 5.9 27 30 42 1
GOV2010:Branstad 320 43 5.5 22 41 36 1
60 GOV2010:Other Candidate 28 4 18.9 * * * *
Q GOV2010:Refused 41 5 15.5 13 49 38 0
GOV2010:Cant Remember 3 0 69.3 * * * *
[DID NOT VOTE] 84 11 10.7 35 43 19 3
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
SC2010:Yes All Three 285 38 5.8 27 34 39 0
SC2010:No All Three 321 43 5.5 19 42 38 1
Q70 SC2010:Split Ticket 24 3 200 * * * *
SC2010:Not Sure 33 4 17.1 41 25 34 0
[DID NOT VOTE] 84 11 10.7 35 43 19 3
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
Marriage:Support 253 34 6.2 38 34 28 0
80 Marriage:Civil Unions 211 28 6.7 9 42 48 1
Q Marriage:Oppose Any 255 34 6.1 26 40 34 0
Marriage:Not Sure 29 4 18.2 * * * *

Left columns total 100% from top to bottom Other Columns total 100% from left to right Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q190: AGE
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 25 38 36 1
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
Impeachment:Support 267 36 6.0 24 43 32 0
ng Impeachment:Oppose 403 54 4.9 28 34 37 1
Impeachment:Not Sure 78 10 11.2 14 41 44 1
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
Standard:Yes 124 17 8.8 24 48 28 0
Q]_OO Standard:No 468 63 45 27 34 38 1
Standard:Not Sure 156 21 7.8 21 41 37 2
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
PRES:Obama Certain 304 41 5.6 29 31 39 1
PRES:Romney Certain 278 37 5.9 24 41 35 0
Q130 PRES:Lean Obama 21 3 214 * * * *
PRES:Lean Romney 48 6 14.3 28 38 32 3
PRES:Undecided 96 13 10.0 20 46 34 0
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
Caucuser:Yes 261 35 6.1 27 44 29 1
Q150 Caucuser:No/Not Sure 487 65 4.4 24 35 40 1
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
Rcaucus:Barbour 1 0 98.0 * * * *
Rcaucus:Daniels 6 1 40.0 * * * *
Rcaucus:Gingrich 18 2 23.8 * * * *
Rcaucus:Huckabee 61 8 12.7 22 49 29 0
Rcaucus:Palin 44 6 14.8 37 45 16 1
Q160 Rcaucus:Pawlenty 26 3 19.2 * * * *
Rcaucus:Romney 31 4 17.6 33 36 27 3
Rcaucus:Other 5 1 49.0 * * * *
Rcaucus:Not Certain 70 9 11.8 23 45 32 0
[WILL NOT CAUCUS] 487 65 4.4 24 35 40 1

Left columns total 100% from top to bottom Other Columns total 100% from left to right Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

Q190: AGE
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 25 38 36 1
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
2008Vote:Barack Obama 355 47 5.2 27 34 39 0
2008Vote:John McCain 310 41 5.6 24 40 35 1
2008Vote:Other Candidate 29 4 18.2 * * * *
Q180 2008Vote:Refused 27 4 19.2 2 & 2 &
2008Vote:Didn't Vote 20 3 22.5 * * * *
2008Vote:Can't Remember 6 1 43.8 * * * *
2008Vote:Not Sure If Voted 2 0 98.0 * * * *
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
DemoA:18-34 187 25 7.2 100 0 0 0
DemoA:35-54 284 38 5.8 0 100 0 0
Q190 DemoA:55&Up 270 36 6.0 0 0 100 0
DemoA:Refused 6 1 40.0 2 & 2 &
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
DemoB:Hispanic 15 2 26.2 * * * *
DemoB:White 691 92 3.7 23 38 38 1
QZOO DemoB:Black 23 3 20.9 * * * *
DemoB:Other 19 3 225 * * * *
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
DemoC:Male 351 47 5.2 26 38 35 1
Q210 DemoC:Female 397 53 4.9 24 38 37 1
N % MOE 18-34 35-54 55&Up Refused
CD: 1" CD 130 17 8.6 27 38 35 1
CD: 2™ CD 131 18 8.6 31 29 39 1
CD cD:39cD 150 20 8.0 20 45 34 1
CD: 4" CD 159 21 7.8 23 38 38 1
CD: 5" CD 179 24 7.3 26 39 35 1

Left columns total 100% from top to bottom Other Columns total 100% from left to right Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

200: RACE 210: GENDER
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 2 92 3 3 47 53
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
2010 2010 GENELECVOTERS 664 89 3.8 1 93 3 3 47 53
PRC POTENTIAL REP CAUCUS 261 35 6.1 3 86 8 4 54 46
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
Country:Right 211 28 6.7 3 90 6 2 48 52
QZO Country:Wrong 474 63 45 1 94 2 3 46 54
Country:NotSure 63 8 12.3 6 89 2 3 52 48
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
50 Vote2010:Yes Voted 664 89 3.8 1 93 3 3 47 53
Q Vote2010:No Didn't Vote 84 11 10.7 7 91 0 2 47 53
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
GOV2010:Culver 273 36 5.9 1 92 3 4 46 54
GOV2010:Branstad 320 43 55 0 94 4 1 49 51
60 GOV2010:Other Candidate 28 4 18.9 * * * * * *
Q GOV2010:Refused 41 5 15.5 0 100 0 0 39 61
GOV2010:Cant Remember 3 0 69.3 * * * * * *
[DID NOT VOTE] 84 11 10.7 7 91 0 2 47 53
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
SC2010:Yes All Three 285 38 5.8 2 93 2 3 43 57
SC2010:No All Three 321 43 5.5 0 92 5 2 52 48
Q70 SC2010:Split Ticket 24 3 20.0 * * * * * *
SC2010:Not Sure 33 4 17.1 0 98 0 2 26 74
[DID NOT VOTE] 84 11 10.7 7 91 0 2 47 53
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
Marriage:Support 253 34 6.2 2 94 2 3 45 55
80 Marriage:Civil Unions 211 28 6.7 0 97 1 2 45 55
Q Marriage:Oppose Any 255 34 6.1 4 87 6 3 51 49
Marriage:Not Sure 29 4 18.2 * * * * * *

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 2 92 3 3 47 53
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
Impeachment:Support 267 36 6.0 3 88 5 3 54 46
ng Impeachment:Oppose 403 54 4.9 1 95 2 2 44 56
Impeachment:Not Sure 78 10 11.2 3 95 0 1 38 62
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
Standard:Yes 124 17 8.8 3 86 10 1 54 46
Q]_OO Standard:No 468 63 45 2 94 2 2 47 53
Standard:Not Sure 156 21 7.8 2 93 0 5 41 59
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
PRES:Obama Certain 304 41 5.6 2 91 4 3 45 55
PRES:Romney Certain 278 37 5.9 1 95 2 2 52 48
Q130 PRES:Lean Obama 21 3 214 * * * * * *
PRES:Lean Romney 48 6 14.3 11 79 6 5 38 62
PRES:Undecided 96 13  10.0 0 98 2 0 42 58
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
Caucuser:Yes 261 35 6.1 3 86 8 4 54 46
Q150 Caucuser:No/Not Sure 487 65 4.4 1 96 1 2 43 57
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
Rcaucus:Barbour 1 0 98.0 * * * * * *
Rcaucus:Daniels 6 1 40.0 * * * * * *
Rcaucus:Gingrich 18 2 23.8 * * * * * *
Rcaucus:Huckabee 61 8 12.7 10 79 7 5 53 47
Rcaucus:Palin 44 6 14.8 0 73 17 10 47 53
Q160 Rcaucus:Pawlenty 26 3 19.2 * * * * * *
Rcaucus:Romney 31 4 17.6 9 79 13 0 53 47
Rcaucus:Other 5 1 49.0 * * * * * *
Rcaucus:Not Certain 70 9 11.8 0 100 0 0 52 48
[WILL NOT CAUCUS] 487 65 4.4 1 96 1 2 43 57

Left columns total 100% from top to bottom Other Columns total 100% from left to right Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 2 92 3 3 47 53
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
2008Vote:Barack Obama 355 47 5.2 2 91 3 3 46 54
2008Vote:John McCain 310 41 5.6 2 92 3 2 50 50
2008Vote:Other Candidate 29 4 18.2 * * * * * *
Q180 2008Vote:Refused 27 4 19.2 * * * * * *
2008Vote:Didn't Vote 20 3 22.5 * * * * * *
2008Vote:Can't Remember 6 1 43.8 * * * * * *
2008Vote:Not Sure If Voted 2 0 98.0 * * * * * *
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
DemoA:18-34 187 25 7.2 6 84 7 3 48 52
DemoA:35-54 284 38 5.8 1 93 3 4 47 53
Q190 DemoA:55&Up 270 36 6.0 1 97 1 1 46 54
DemoA:Refused 6 1 40.0 * * * * * *
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
DemoB:Hispanic 15 2 26.2 * * * * * *
DemoB:White 691 92 3.7 0 100 0 0 47 53
QZOO DemoB:Black 23 3 20.9 * * * * * *
DemoB:Other 19 3 22.5 * * * * * *
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
DemoC:Male 351 47 5.2 2 93 2 3 100 0
Q210 DemoC:Female 397 53 4.9 2 92 4 2 0 100
N % MOE Hispanic White Black Other Male Female
CD: 1* CD 130 17 8.6 5 93 2 0 52 48
CD: 2™ CD 131 18 8.6 2 94 2 2 50 50
CD cD:39cD 150 20 8.0 3 87 5 5 48 52
CD:4"CD 159 21 7.8 1 94 5 0 44 56
CD: 5" CD 179 24 7.3 0 94 1 5 44 56

Left columns total 100% from top to bottom Other Columns total 100% from left to right Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

NOT ASKED: CODED FROM SAMPLE: CONGRESSIONAL DISTRICT

N % MOE 1% CD 2" CD 3“CD 4™ CD 5" CD
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 17 18 20 21 24
N % MOE 1 CD 2" CD 3“CD 4" CD 5" CD
2010 2010 GENELECVOTERS 664 89 3.8 17 17 21 22 23
PRC POTENTIALREP CAUCUS 261 35 6.1 20 15 25 20 20
N % MOE 1% CD 2" CD 3“CcD 4™ CcD 5" CD
Country:Right 211 28 6.7 17 21 26 21 15
QZO Country:Wrong 474 63 45 17 16 17 21 29
Country:NotSure 63 8 12.3 25 15 20 20 19
N % MOE 1 CD 2" CD 3“CD 4" CD 5" CD
50 Vote2010:Yes Voted 664 89 3.8 17 17 21 22 23
Q Vote2010:No Didn't Vote 84 11 10.7 23 18 13 17 28
N % MOE 1% CD 2" CD 3“CcD 4™ CD 5" CD
GOV2010:Culver 273 36 5.9 16 25 22 18 20
GOV2010:Branstad 320 43 5.5 19 10 20 23 28
60 GOV2010:0Other Candidate 28 4 18.9 * * * * *
Q GOV2010:Refused 41 5 15.5 15 26 12 28 19
GOV2010:Cant Remember 3 0 69.3 * * * * *
[DID NOT VOTE] 84 11 10.7 23 18 13 17 28
N % MOE 1 CD 2" CD 3“CD 4™ CcD 5" CD
SC2010:Yes All Three 285 38 5.8 14 22 23 23 17
SC2010:No All Three 321 43 5.5 17 12 21 21 30
Q70 SC2010:Split Ticket 24 3 20.0 * * * * *
SC2010:Not Sure 33 4 17.1 27 10 7 25 31
[DID NOT VOTE] 84 11 10.7 23 18 13 17 28
N % MOE 1% CD 2" CD 3“CD 4™ CD 5" CD
Marriage:Support 253 34 6.2 15 27 20 20 18
80 Marriage:Civil Unions 211 28 6.7 18 13 20 22 27
Q Marriage:Oppose Any 255 34 6.1 18 12 21 22 27
Marriage:Not Sure 29 4 18.2 * * * * *

Left columns total 100% from top to bottom Other Columns total 100% from left to right Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

NOT ASKED: CODED FROM SAMPLE: CONGRESSIONAL DISTRICT

N % MOE 1 CD 2" CcD 3“CcD 4" CD 5" CD
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 17 18 20 21 24
N % MOE 1 CD 2" CD 3“CD 4" CD 5" CD
Impeachment:Support 267 36 6.0 20 10 21 21 28
ng Impeachment:Oppose 403 54 4.9 16 22 20 19 23
Impeachment:Not Sure 78 10 11.2 18 20 17 31 14
N % MOE 1 CD 2" CD 3“CD 4" CD 5" CD
Standard:Yes 124 17 8.8 15 13 25 22 25
Q100 Standard:No 468 63 45 16 21 21 21 21
Standard:Not Sure 156 21 7.8 23 12 14 22 30
N % MOE 1 CD 2" CD 3“CD 4" CD 5" CD
PRES:Obama Certain 304 41 5.6 17 23 22 20 19
PRES:Romney Certain 278 37 5.9 21 13 19 24 23
Q130 PRES:Lean Obama 21 3 214 * * * * *
PRES:Lean Romney 48 6 14.3 12 30 20 16 21
PRES:Undecided 96 13 10.0 13 11 17 19 40
N % MOE 1 CD 2" CD 3“CD 4" CD 5" CD
Caucuser:Yes 261 35 6.1 20 15 25 20 20
Q150 Caucuser:No/Not Sure 487 65 4.4 16 19 17 22 26
N % MOE 1 CD 2" CcD 3“CcD 4" CD 5" CD
Rcaucus:Barbour 1 0 98.0 * * * * *
Rcaucus:Daniels 6 1 40.0 * * * * *
Rcaucus:Gingrich 18 2 23.8 * * * * *
Rcaucus:Huckabee 61 8 12.7 15 7 37 21 20
Rcaucus:Palin 44 6 14.8 29 6 25 13 27
Q160 Rcaucus:Pawlenty 26 3 19.2 * * * * *
Rcaucus:Romney 31 4 17.6 18 12 26 28 16
Rcaucus:Other 5 1 49.0 * * * * *
Rcaucus:Not Certain 70 9 11.8 19 20 22 24 14
[WILL NOT CAUCUS] 487 65 4.4 16 19 17 22 26

Left columns total 100% from top to bottom Other Columns total 100% from left to right Not all groups total to 100% due to rounding



20/20 Insight LLC: lowa Crosstabs Jan 8-12,2011

NOT ASKED: CODED FROM SAMPLE: CONGRESSIONAL DISTRICT

N % MOE 1 CD 2" CD 3“CD 4" CD 5" CD
RV BASE=ALLRV 748 100 3.6 17 18 20 21 24
N % MOE 1 CD 2" CD 3“CD 4™ CD 5" CD
2008Vote:Barack Obama 355 47 5.2 15 21 21 21 20
2008Vote:John McCain 310 41 5.6 19 14 20 20 26
2008Vote:Other Candidate 29 4 18.2 * * * * *
Q180 2008Vote:Refused 27 4 19.2 & & & 2 2
2008Vote:Didn't Vote 20 3 225 * * * * *
2008Vote:Can't Remember 6 1 43.8 * * * * *
2008Vote:Not Sure If Voted 2 0 98.0 * * * * *
N % MOE 1 CD 2" CD 3“CD 4™ CD 5" CD
DemoA:18-34 187 25 7.2 18 22 16 19 25
DemoA:35-54 284 38 5.8 17 14 24 21 24
Q190 DemoA:55&Up 270 36 6.0 17 19 19 22 23
DemoA:Refused 6 1 40.0 * * * * *
N % MOE 1 CD 2" CD 3“CD 4™ CcD 5" CD
DemoB:Hispanic 15 2 26.2 * * * * *
DemoB:White 691 92 3.7 17 18 19 22 24
QZOO DemoB:Black 23 3 20.9 * * * * *
DemoB:Other 19 3 225 * * * * *
N % MOE 1**CD 2" CD 3“CD 4™ CD 5" CD
DemoC:Male 351 47 5.2 19 19 20 20 22
Q210 DemoC:Female 397 53 4.9 16 17 20 23 25
N % MOE 1 CD 2" CD 3“CD 4" CcD 5" CD
CD: 1" CD 130 17 8.6 100 0 0 0 0
CD: 2™ CD 131 18 8.6 0 100 0 0 0
CD cD:39cD 150 20 8.0 0 0 100 0 0
CD: 4" CD 159 21 7.8 0 0 0 100 0
CD: 5" CD 179 24 7.3 0 0 0 0 100

Left columns total 100% from top to bottom

Other Columns total 100% from left to right

Not all groups total to 100% due to rounding



